



■杜琪峯、韋家輝及楊千嬅宣傳新作。



■楊千嬅同老公丁子高帶同兒子一家三口去主題公園玩。



■張晉慨嘆在太太心中無地位。

全家遊主題公園看4D電影 楊千嬅爆兒子嚇到甩鞋

香港文匯報訊(記者梁靜儀)《第11屆香港亞洲電影節》將於10月24日至11月14日舉行,今年的開幕電影是杜琪峯執導的《單身男女2》,閉幕電影則是周顯揚執導的《黃飛鴻之英雄有夢》,昨日兩片的導演及演員包括杜琪峯、韋家輝、楊千嬅、張晉等齊出席記者會。千嬅透露,她近日和兒子Torres去主題公園玩,令她有一個愉快的回憶。

開樂園時就好開心,今次也算是一個愉快回憶。問到千嬅可有帶兒子逛鬼屋?千嬅坦言自己都驚,所以沒有逛鬼屋,但在外國曾入過鬼屋,因為她不斷哀叫及亂抓,差點被人鬧。問到她是否因此而少拍鬼片?千嬅承認是很少拍鬼片,不過拍攝時會專注在演技上,加上拍攝現場有很多人,故都不會驚的。

張晉呻不獲太太重視

張晉透露因拍攝《黃飛鴻》而跟洪金寶大哥第二次合作,對方要求好高。問到拍攝時可有受傷?他說:「第一日開工已經爆眼,之後拍戲時我都要用真刀,拍了四個月後,手腕都受傷了,但出來的效果確是很好。」他表示由於之前拍戲積了不少內傷,所以最近專心養傷,連功夫都沒有練。



■周柏豪與陳嘉桓及黃芷晴等主演的電影《販賣愛》將會在電影節中播映。



■慈善節目《善心滿載仁愛堂》前晚舉行,由特首夫人梁唐青儀(右六)主持開幕儀式。

克勤銅鑼灣食店生意跌幾成

受非法佔領行動影響

香港文匯報訊(記者梁靜儀)李克勤、吳若希(Jinny)、Gin Lee及AGA等,前晚演出慈善節目《善心滿載仁愛堂》,並由特首夫人梁唐青儀主持開幕儀式,鄭美雲(Cally)以個人名義捐出10萬元作慈善之用,而太陽娛樂老闆周焯華太太則捐出100萬元購得著名畫家任智需的即場畫作,善款捐予仁愛堂。

剛與譚詠麟完成澳洲巡迴演唱的李克勤,下月又會到內地、美國等地繼續其巡迴演出。近年克勤除夥拍校長舉行個唱外,二人又合資開食店,已先後於上海及澳門開設分店。克勤坦言生意不錯,未來打算再在內地不同地區開設分店。問到是否賺很多?他笑言主要負責宣傳,業務發展還是由校長去處理。

克勤的食店在銅鑼灣有分店,問到生意可有受到近日的非法佔領行動所影響?他坦言生意下跌幾成:「相信香港各個行業都會有影響,我唔係支持任何一方,環境要走到呢個地步,實在無奈,事發前獲汪明荃邀請於新店接受訪問,生意突然升一倍,本來打算再請佢食飯,沒料到突然發生事情,大家不想發生,唯有阿Q精神,好在之前生意好,補償到現在這個情況。」居住在南區的他指交通受到一定影響,希望事件盡快解決,畢竟影響到各個行業,香港形象都有影響,睇新聞都好難受,亦有向兒子解釋新聞,教他認識香港有不同聲音爭取想要的事。

吳若希唔敢搵劉子健

香港文匯報訊(記者梁靜儀)吳若希(Jinny)的籃球員緋聞男友劉子健,近日涉嫌捲入與未成年少女裸聊風波,網上更流傳疑似他的淫褻短片,因而被暫停球員身份,問到Jinny可有收過對方的短片?她說:「有好多朋友cap圖傳畀我睇,我睇到都一度有所懷疑,其實都可以造假,我認識嘅劉子健是個醜乖仔,唔似呢種人,平時問佢點健身,他都好專業咁答我,不過我同佢不算熟,甚少聯絡。」她又稱作為朋友唔會唔關心對方,但她的身份比較尷尬,她說:「我成日覺得因為我同佢傳緋聞,連累佢上娛樂版,所以唔敢搵佢,或者事後再傳訊息關心一下。」

另,自由身的Gin Lee(李幸悅)與環球歌手AGA(江海迦)前晚合唱外,Gin Lee又跟環球唱片歌手彭浩宇合照,問到是否已定去向?Gin Lee表示跟AGA近日因合作一曲《一加一》經常出雙入對,至於合約方面仍跟環球商討中,希望盡快有好消息公布。

周志文讚蔡思貝靚女

香港文匯報訊(記者達里)應屆港姐冠軍邵珮詩、季軍何艷娟與「巨聲幫」的周志文和羅孝勇等人昨日出席《鼠接中環慈善接力賽2014》,邵珮詩更代表明珠台跑第一棒,何艷娟則負責最後一棒。

邵珮詩表示在外國生活時有跑步習慣,但還是首次在港賽跑,她說:「之前都要出席活動沒有時間練習,幸好只是跑兩百米,可以應付得來。」何艷娟笑言有意扮鬼扮馬參賽,對於被指其外貌像「Thomas火車頭」,她笑言不介意並大讚公仔有趣得意。與女友剛分手的周志文被指搭上蔡思貝而傳緋聞,他昨日否認其事並稱二人只是朋友關係,沒有發展空間。他說:「蔡思貝只是失笑才扶着我,我們沒有拖手。互餵糖水我都想,因為她避而不談只說大家是朋友,只要林欣彤生活開心就足夠。」

周志文和羅孝勇等人出席慈善接力賽。

陳豪樂意老婆生第三胎

喜歡大家庭生活

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳豪(阿Mo)與張紋嘉(Crystal)、邵音音及導演黃浩然等,昨日到將軍澳宣傳電影《點對點》,婚後心寬體胖的阿Mo,昨日穿上鬆身衣服,對於被指發福不少,他笑言只是件衫闊而已,但亦表示要積極減肥,為下月開拍的新劇做好準備。

相隔多年再拍電影,阿Mo表示一定會偕同老婆陳茵媺入場欣賞,畢竟自己有十多年沒拍電影,但困因太細,對耳仔適應不到戲院音響,好可惜。談到太太目前佻B的情況,阿Mo透露胎兒已近四個月,下次看醫生便會知道BB性別。問到他希望今胎生仔還是生女?他笑說:「我們已有一個團團,當然係想有個女,但多個團團都無所謂啦。(會再追?)」會呀,我鍾意大家庭,不過今次要等太太養好身體再追,不能生得太密。(想生幾個?)看看上天賜幾個禮物畀我啦。」

Crystal學手語演聾啞人士

此外,Crystal表示在片中飾演聾啞人士,要用手語跟陳豪溝通,拍攝前學了三個星期手語。首度與陳豪合作拍電影,Crystal大讚阿Mo人很好又友善,經常笑臉迎人,自己很怕跟嚴肅的人合作,因本身不懂打開話題。問到是否喜歡這類穩重型男士?她笑說:「佢已經名草有主,都想搵呢類男友,佢曾經都係『荷盤』……結婚之前。」目前單身的她又慨嘆現實中好男人難求,好的很多都有另一半。

鄭俊弘開騷 外婆返港支持

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭俊弘(Fred)昨日舉行首個簽唱會《鄭俊弘熊貓的故事簽唱會》,吸引數百市民圍觀,席上阿Fred除了獻唱新歌外,又與Fans玩遊戲,他更扮熊貓大擺可愛甫士影相惹粉絲。昨日阿Fred穿上紅衫出席簽唱會,其母及老友鄭世豪、譚嘉儀和老闆何哲圖亦有出席支持。

見到阿Fred右手手指貼了膠布,他表示之前放狗,隻狗突然轉彎,以致弄傷手指,但不用縫針。問到可會影響簽名?他笑說:「唔會,我係用左手。」首次舉行簽唱會的他獲一班來自香港、新加坡及澳門的歌迷捧場,其歌迷亦同樣穿上紅衫。阿Fred表示事前沒有跟歌迷夾過着紅色的。一班歌迷又很有心思,在台上送上相架給阿Fred,令他愛不釋手。阿Fred表示很开心媽咪返港支持,而月底外婆、舅父、阿姨及幾位朋友都會返港,支持他下月舉行的演唱會。問到是否由他包起所有人食宿?阿Fred坦言只包起外婆的食宿。